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Dobry den,

De¢kuji za objednavku, kterou akceptuji, jakmile bude server u nas ozvu se a doladime termin
dodani na misto.

From: |

Sent: Monday, June 26, 2017 2:03 PM

To:
Cc:

Subject: Re[4]: nabidka Serveri

Dobry den pane [l

Dékuji Vam za nabidku HW serveru pro OA, SPgS a JS Beroun. Vase nabidka byla pii
splnéni pozadovanych parametrti vyhodnocena jako nejlepsi z doslych, na zékladé ¢ehoz u
Vs zavazné objednavam 1kus poptavaného HW serveru dle specifikace a za cenu
uvedenou ve Vasi nabidce "server _dell v4-1.pdf" v ptiloze této zpravy.

Dé&kuji Vam za spolupraci...
Za OA, SPgS a JS Beroun

S pozdravem

LAN admin

Obchodni akademie, Stfedni pedagogicka Skola

a Jazykova Skola s pravem statni jazykové zkousky
U Stadionu 486

266 37 Beroun 2

WWW: http://www.0aspgsbheroun.cz

E-mail:
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http://www.oaspgsberoun.cz/
mailto:kabelac@oaberoun.cz

CMS Consulting s.r.o.

Ceska 47, 266 01 Beroun 1

ICO: 276 42 763; Firma je zapsana u MS v Praze oddil C viozka 121022
Banka:

tel.:

http://www.cms.cz, e-shop: http://shop.cms.cz
http://www.vse-pro-kancelar.cz

Nabidka

bez DPH s DPH
PowerEdge R430 Server 64 400 K¢ 77 924 K¢
Intel Xeon E5-2609 v4 1.7GHz,20M Cache,6.4GT/s QPI,8C/8T (85W)

3.5" Chassis with up to 4 Hard Drives

Dell EMC 1U Standard Bezel

Riser with Two x16 PCle Gen3 LP slots (x16 PCle lanes), R430

16GB RDIMM, 2400MT/s, Dual Rank, x8 Data Width

135W Heatsink

iDRACS, Basic

4x 600GB 10K RPM SAS 2.5in Hot-plug Hard Drive,3.5in HYB CARR

PERC H330 RAID Controller, Minicard

DVD+/-RW SATA Internal

Dual, Hot-plug, Redundant Power Supply (1+1), 550W

PowerEdge Server FIPS TPM 2.0

On-Board LOM 1GBE (Dual Port for Towers, Quad Port for Racks and Blades)
ReadyRails Sliding Rack Rails with Cable Management Arm

3Yr Basic Warranty - Next Business Day - Minimum Warranty

Kompatibilitu montazniho packu s uvedenym rackem nemohu potvrdit, Dell garantuje pouze u vlastnich rackd.
Vypracoval:




